

# 因爭取共產集團領導地位

## 中共蘇聯分裂

羅斯克作證謂、中共不滿蘇聯援助

# 漢大報

## The Chinese Times

年廿五國民華中  
年式六九壹元公  
日六月四

星期五  
Vancouver 4, B.C. Vol. 23. No. 286 Page 1

6

美京。華盛頓六日美聯社電。美國務卿羅斯克。於星期四日在國會作證時謂。現在已經有了相當的證據。證明出中共與蘇聯之間。係有了很深之分裂。美國國會現在係討論了華總統堅尼地高齡會提出。請求通過四十九萬萬元之對外援助款。而堅尼總理命名對外款項。為自由世界安全及明日世界狀況之最項。

羅斯克氏謂。蘇聯與中共間。不單只係在爭取共產集團之領導權有了分裂。而且對於兩國間之直接關係亦有分裂。

中共與蘇聯之間之黨派論分裂。早已經為各國所注意。此係一種爭取國際共產領導地位之鬥爭。就因為此項之黨派論分裂。令到蘇聯與中共支持下之歐洲小國阿爾巴尼亞決裂。備受蘇聯之攻擊。

同一理由。中共總理周恩來在莫斯科蘇聯大會中。指責蘇聯。同時執起行李。立刻返國。以作抗議。

昨日羅斯克謂。現在證明出。中共與蘇聯間。對於援助其他國家間之事。亦發生分歧。

彼謂。平均計算。共援款十萬萬元。被謂。可是美國之對外援助。則由每年中廿一萬萬。增至每年三十萬萬元。

古巴。夏灣拿六日路透社電。據靠近古巴石油部之消息謂。在兩週之內。古巴今日實行汽油配給之制度。來限制汽油之耗費。

該消息謂。石油部現在正研究。蘇聯是否可能供給古巴煉製過之汽油。直接由蘇聯運來此間。

據稱。以前在古巴之德士古煉油廠。於上週起因機器損壞。需要修理。而要停工四週。

同時蘇聯船隻運石油來古巴。亦未能達到目的。故此古巴須要租船來由蘇聯運石油至古巴。始能供應煉油廠之應用。

美國。紐約六日美聯社電。紐約證券交易所。已將西新畿內亞之油鐵梳隆佔領。及殺死和俘虜了荷蘭軍隊。

該兩名將軍作證時謂。美國軍人們為共產主義技術之思想訓練。而在所有美國之軍人。均受到一種特別之訓練。及教授

美秘密將數百反游擊隊飛越

幸機員無傷害

古巴配給汽油

菲律賓流行症已殺死二千人

加花紅緝兇手合共四千大元

一美機被擊落

幸機員無傷害







特載

## 甘迺迪的旅行

昔艾森豪威爾總統因健康關係，每長居葛特斯堡，或大衛營別墅，而仍如常處理國政。其政敵責其耽擱，孰料今之甘迺迪總統，宛若承襲此風。設小白宮于棕櫚灘等幽雅地，未以日理萬機，政務胥旁處集，局方人促于華府白宮，究不如遠離繁囂，處寧靜之境，思考策劃較適宜，考我國謂「天子蒞所住」，曰行所，或稱行在，蓋天子以四海為家，故謂所居為行在，立名曰行宮，古今中西不謀而合，其揆一也。

「續昨」和史溫德爾同先作枯燥無味的先行視察飛行的。有通訊兵團首領麥拿利。與其技術人員。此等通訊人員專責使總統不論在國內或國外。均能隨時與世界各地接觸。至總統到達歐洲時。已替他預備好一輛複雜的通訊網。他不論在巴黎、維也納、或倫敦。可以在數分鐘內。立即與世界各地通消息。

（續甘迺迪總統將飛越大西洋時。沿途海洋上。每五百浬便佈置下一船。其中有些是輪值的。海岸守衛與氣象觀測船。其餘是艦隊調來的。他們給予總統所乘的飛機以雷達及航行無線電報的協助。及萬一發生意外。可立即救援。

嚴密——當甘迺迪尚留在歐洲時。檢查——美國的特務人員對巴黎、維也納。與倫敦之安全警衛。甚感滿意。

但在六月二日。巴黎特務獲報告。須防在維也納發生意外。駐維也納美大使館接到匿名人的警告會話說：次日可能發生數宗謀殺事件。特務人員當接到此種警告。自不能想然置之。次日當赫魯曉夫與甘迺迪在美大使館會談時。德國警犬。與數以百計的美國、蘇聯。以及維也納的安全特務人員。在庭院外及車路周圍巡邏。凡致送給甘迺迪總統的包裹。均被螢火鏡檢查過。甚至花球也被一衆衆的檢視。維也納警察。監視為甘迺迪總統與赫魯曉夫總理歡宴而製造食品。甘迺迪夫人旅行。須要保衛周詳。甘迺迪總統在飛機上所喫的食物。是泛美航空公司廚房。在特務人員監視下製造的。（在國內是當地酒店廚房烹飪的。）

甘迺迪夫人在飛機上所喫的食物。詳。甘迺迪總統與麥美倫首相會議後。回返白宮。但總統夫人、嘉玲琳、飛往布達佩斯訪問。再巡遊愛琴海。也由政府兩組的海軍服務隊保護。當嘉玲琳和她妹妹拉錫維爾公主。乘坐希臘航船。界鉛子諾米高斯的遊艇「北風」號時。又一美國海軍登陸艇。保持雷達偵察。且英國海軍登陸艇。和此巡邏艇保持。



漢聲  
以忠誠救國  
以義俠除奸  
港門信條

THE CHINESE TIMES  
Established in 1967, is the  
first Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sunday  
and holidays by The  
Chinese Freemasons in  
Canada Publishers Ltd.

學七軍機處大臣翟鴻禪是領袖。岑春煊是他們以徐世昌任民部尚書。唐紹儀原任郵傳部侍郎。朱家寶原任江蘇布政使。袁世凱的大北洋系努力。所以翟鴻禪派兩人遇事常有爭持。翟鴻禪壓抑貴一人。

他也說一點不錯的。英前首相邱吉爾。也是個紀憶力可畏的人。他記憶不少。清明節又來臨了。到處的山嶺，都是掃墓者的踪跡。掃墓這風俗，來源既久，而歸於它的習俗，也是多種多樣的。

清明插柳，在清明節上，每戶人家

可知清明插柳是最普通的風俗，至於說到插柳枝有什麼用處？據古老傳說：用光緒卅二年？袁世凱力主東三省改設「省」。慈禧太后已同意。袁世凱又與老慶南安。荐徐世昌為東三省總督。慈禧也沒什麼意見。因為袁世凱曾在慈禧駕前。力稱徐世昌才德兼優。慈禧西狩回變後。乃召見徐世昌。見徐儀表端凝。奏事明晰。曾譽為足以繼李鴻章之後。已早遐心箭了。

慈禧既同意東三省改設行省。但首

要派員前往調查情形。光緒三十二年，

乃欽派老臣的兒子農工商部尚書載先

振為欽差大臣。徐世昌也請辭。便與秋

載振同膺欽差使命。照彥吳及孫等。則

為隨員。動程出關時。經過天津。直隸

總督袁世凱。自然大表歡迎。供強萬盛

。接載振入署署居住。徐世昌的住處差

事。完全由段芝貴辦理。載振等抵天津

。那時候段芝貴以候補道員充任天津

北段巡警總辦。這個差事。原是趙秉

鈞担任。因為趙升任巡警部侍郎。所

點演其拿手好戲「紡棉花」。楊翠喜那

樣，由於這種緣故，當地人都叫牠「

糖兔」，節日，當地人都叫牠「

獵捕這種糖兔，當一袋甜的餌子，迫使

牠的嗅覺很靈敏，只要遠處有一點响聲，

或有點異味，牠就馬上察覺而不斷地

抖動，在人還未走近，牠就遠遠地溜走

了。

不過，當地人也有辦法捕到牠，在

捕捉前，先派人爬上樹，將兔子罩住。

這是，這種兔子的鼻子上生着一束毛髮，

牠的嗅覺很靈敏，只要遠處有一點响聲，

或有點異味，牠就馬上察覺而不斷地

抖動，在人還未走近，牠就遠遠地溜走

了。

剛剛開閤，糖兔跑出時便一個個地捉

住。

親帶他回鄉探親。

他父親問道：「你喜歡吃桃嗎？」

「他說：『我從未吃過。』」

「我說道：『你表兄帶他偷進一所果園

，從未到過鄉間，那年冬假，他母

親帶他回鄉探親。

他父親問道：「你喜歡吃桃嗎？」





